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ATA Nº 045 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

10.09.2013. 

Aos dez (10) dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e quarenta e dois minutos (9h42min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Cláudio Antônio Silva. Estando ausentes as Vereadoras Silvia Augusta 

Islabão e Angélica dos Santos Milech.  Cláudio Antônio Sílva. Constatada 

a existência de quórum, o Presidente Cláudio Antônio Sílva, declara 

abertos os trabalhos, solicitando ao Segundo Secretário Vereador Neri Leal, 

para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: VEREADORES Anderson GÜTHS E LAURO 

RODRIGUES – Encaminham o Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO, COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER”. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita agendamento para realização de Audiência Pública em 24 de 

setembro, às 18 horas, para escolha das metas e prioridades para elaboração 

da LDO, PARA EXERCÍCIO 2014. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência 

Pública em 30 de setembro, às 13h: 30min, para Avaliação das Metas 

Fiscais do II Quadrimestre de 2013. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o 

Vereador Lauro Rodrigues. Usando seu espaço o Vereador solicita ao 

Plenário  prorrogação de prazo para maiores estudos do Projeto de Lei de 

nº 52/2013. Ao usar a palavra o Vereador Cláudio justifica a sua falta na 

sessão dia 27 de agosto, uma vez que esteve participando de uma reunião 

com o SENAR e a FARSUL na Expointer em Esteio, juntamente com as 

Vereadoras Angélica, Sílvia, o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito, para 

tratar sobre a realização de cursos e o Projeto de Turismo para Morro 

Redondo. Justifica ainda a sua falta na sessão do dia 03 de setembro, por 

motivo de consulta de revisão médica no Banco de Olhos em Porto Alegre. 

Comunica que recebeu um convite para participar da comemoração dos 

quarenta anos da COSULATI. Informa que participou em nome da 

Câmara, do Seminário Técnico de Orientação aos Legislativos Municipais, 

no auditório do Tribunal de Contas do Estado e foi na Secretaria Estadual 
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da Saúde para ver a questão do Hospital de Morro Redondo, onde 

conseguiu o número dos dois Processos. Informa que o ressarcimento dos 

recursos em atraso encontra-se arquivado, mas a verba emergencial de 

oitenta mil reais, segundo informações obtidas está protocolada na 

Secretaria e será o primeiro processo a ser encaminhado. Caso não haja a 

concretização da mesma, poderão providenciar a audiência pública. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação as suas 

justificativas de falta e a solicitação do Vereador Lauro, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. A Comissão de Orçamento e Finanças e a 

Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei nº 45/2013 que “DISPÕE SOBRE O 

PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014-2017 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição 

e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei de nº 54/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 

ODONTÓLOGO”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação.  Discutido e votado o Projeto de Lei de nº 

48/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR 

UMA VAGA NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO 

DE AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO”, foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia dezessete (17) de setembro do corrente, às nove 

horas e trinta minutos (9h: 30min.) e encerra a presente às dez horas e  

quatorze  (10h:14min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que 

após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como 

pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal._________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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